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DELSOMOGY
Fuggetlensegi es 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

24-ik sxám

Előfizetési árak :
Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
BAR VÁRT H GYULA.

A politikai helyzet.
Annak dacára, hogy immár egy 

évtizede a választói törvény sürgős re­
formjának megvalósítása napirenden 
van és a paktumok, amelyek a kü­
lönböző kormányok és őfelsége között 
az általános szavazati jog törvénybe 
iktatás líra létrejöttek az összes illetékes 
tényezők erkölcsi obligóját teremtették 
meg, a jövő ezen nagy problémájának 
megoldására komoly törekvéseket ez 
ideig nem láttunk, sőt szakadatlan 
láncolatát tapasztalhattuk a különböző 
trükköknek és politikai rafinériáknak, 
amelyekkel ezen ígéret alól kibújni 
akartak.

A trónbeszéd, amellyel őfelsége a 
mostani országgyűlést megnyitotta, a 
legsürgősebb feladatnak jelezte az ál­
talánosság elvén nyugvó választói re­
form behozatalát, és ime, eltelt egy év 
anélkül, hogy az őfelsége által garan­
tált ígéret beváltásához komolyan hoz­
záfogtak volna.

A katonai kérdések odiózus vol­
tától eltekintve, már abból a szern-

Szerkesztöség és kiadóhivatal 
Rákóczi-utcza IO szám.
Kéziratot vissza nem adunk. 

N'yili-tér garmond sora 40 fillér.

pontból is érthető és indokolt a nyug­
talanság, amelyet a választói reform 
őszülte hívei körében keltett a kor­
mánynak az eljárása, amikoi a meg­
oldandó kérdések legutolsó csoportjába 
helyezi az őfelsége által sürgősnek jel­
zett választói reformot és jön előbb 
egy véderőjavaslattal, amely töménte­
len vér és pénzáldozatot igényel a 
nemzettől anélkül, hogy csak legpará­
nyibb részét is hozná azon jogós, tör­
vényes és igazságos követeléseknek a 
melyeket nyelvünknek és államisá­
gunknak a hadsereg körében való ér­
vényesítése tekinteteben támasztottunk.

Ilyen viszonyok közölt nagy kér­
dőjelként áll az ország előtt a véderő- 
reform sorsa. Valószínűnek látszik, 
legalább abból a lázas sietségből, a- 
mellyel a javaslatot az országgyűlés 
elé hozták, hogy a kormány még a 
nyári szünet előtt akarja azokat ke- 
resztülforszirozni. Ez a taktika, amely 
egy parlament elernyedettségére és el­
lenállási képességének csökkenésére 
van alapítva, évtizedes tapasztalatok 
szerint súlyos katasztrófával fenyeget. 
Nagy csalódás vár azokra, akik azt

A halál torkában.

Az én életem legborzasztóbb esemé­
ny0 0tty darab mozaik az életből. Mozikban 
látni ily dolgokat. Hogy tényleg megtörtént, 
azt hivatalos jegyzőkönyv bizonyltja az X—i 
állomás irodájában.

Két óv előtt Ausztriában nyaraltam. 
Vendége voltam nagybátyámnak aki orvos. 
Akkoriban csúf idők jártak. Napokig esett, 
és ón reménytelenül néztem kifelé a ködös 
semmiségbe. A vidéken, — sziklás, vadra- 
génycs tájék — küiömben is érdekesek a 
nyári viharok. A zivatar alatt folyton zeng 
az óg, vakít a villám s naponta tiz-husz 
helyen is kigyul, összedől valami a vihar 
frenetikus kitöréseikor,

Kgy este különösen vad, rémes volt a

hiszik, hogy tisztán csak azért, mert 
nyári időben egy kifáradt képviselöház 
elé kerül a véderöjavaslat, el fognak 
némulni mindazok a jogos szemrehá­
nyások, amelyek a fennálló anomáliák 
megszüntetésére irányulnak, elfognak 
csiltutni a nemzet azon aspirációi, 
amelyeknek nyelvünk és államiságunk 
paritásos kidomboritása érdekében ki­
fejezést adtak még azok is, akik a 
67-es közjogi alapon állanak és igy 
minimumot követeltek olyanok, akiic 
függetlenségi programot alapján állva, 
az önálló magyar hadsereg harcosai.

Amennyire biztos, hogy ezek a 
nagy nemzeti szempontok kellő domi­
náló szerepre jutnak a vitában, any- 
nyira félreismerése volna a helyzet­
nek, ha vérmes optimizmussal remél­
nék a kormánykörök, hogy nem fogják 
számonként! tőlük azt a léha játékot, 
amelyet a választói reform kérdésével 
űznek. A támadás tehát a véderő ja­
vaslatok ellen a legagresszivebb lesz, 
egyrészt azok tartalmi iogyatékossága 
és nemzetietlen volta miatt, másrészt, 
mert a legfontosabb feladat, melynek 
megoldása erre a parlamentre vár : az

vihar. Az eső zuhogott, az ég folyton dör­
gölt és a villám minden pillanatban vakító 
fényt árasztott szobánkba a bezárt ablak- 
táblak résein át. A talaj egyre íomegett.

ügy Ízben a villáin szobánk közepéig 
csapott a telefonon keresztül. A szoba vil­
lamos csengője egyre szólt. Ebben a kísér­
teties időben egyszerre nesz hallatszott a 
kapu felöl. Előbb hallkabban, de később 
egyre erőteljesebben zörgette valaki a kaput. 
Majd emberi hangok hallatszottak. Nagybá­
tyám — aki agglegény — es ón egyedül 
voltunk az ebédlőben. Én bizony Isten nem 
éreztem magam a legjobban.

— Ki lehet nz, kérdem bátyámat. — 
Nem tudom, feleié.

A zörgés megkétszereződött. — Talán 
valami beteg ? szólt bátyáin. — Ily időben 
lehetetlen.

Majd meglátjuk I Mindenesetre nem 
árt nz elővigyázatosság !

Töltött Brovningját magához vette s 
kilépett az ajtón. Én követtem. Az udvaron 
koromsötétség. Az eső egyre zuhogott. A 
villámok megvilágították az udvart. A kapu 
felöl tisztán kilehetett venni a segituóg I szót. 
A kapu kitárult.

biatai nő állt a kapuban, Csuromviz 
volt. Az ijedelemtől és sietségtől alig tudott 
beszélni.

— Orvos ur ! A férjem . . haldoklik,
— A férje l Kicsoda ?

A vasúti őr ! Könyörgöm . .
Nagybátyám arcát megvilágította egy 

éles villám. Mintha habozott volna. A nő 
ekkor térdreesett és megcsókolta nagybá­
tyám kezét'

— Uram ....

Beszüntetjük az eladást
e hó végén a Kobza-féle csődraktárban. A még raktáron levő áruk

bevásárlási áron alul is kiárusittatnak.
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általános választói jog sürgős törvény­
beiktatása. .

Kedvező auszpiciumok nem kísé­
rik tehát a véderővitát, legkevésbé, ha 
forszírozott nyári tárgyalással akarná­
nak rajta túlesni, mert Széli Kálmán 
és Tisza István kabinetjének bukasa 
legjobb intő példa arra, hogy ilyen 
taktika és a nemzet aspirációinak ilyen 
negligálása csak kormányok és pártok 
katasztrófájához vezet.

A képviselőház ülése.
Budapest junius 9.

A képviselöház ma délelőtt 10 
órakor Berzevicziy Albert elnöklésével 
ülést tartott. — Az elnöki jelentések 
után Szterényi József megindokolta a 
minap benyujott indítványát. A ko­
alíciós kormányt állandóan indokoltan 
támadás éri és nemrég az előadói szék­
ből emeltek ellene súlyos vádat. Par­
lamenti bizottság kiküldését kén, hogy 
vizsgálja át miként sáfárkodott a talp- 
faszállitás körül az előző kormány. - 
Heltai Ferenc szerinte könnyelműen 
vádolta meg a koalíciós kormányt épp 
ezért követeli, hogy küldjenek ki egy 
parlamenti bizottságot, amely a koalí­
ciós kormány kereskedelmi miniszté­
riumának gazdálkodását fölülvizsgálja.

Berzevicy Albert elnök kéri, hogy . 
csak Heltai Ferenc nyilatkozatai után 
hozzon a képviselöház határozatot.

Heltai Ferenc kijelentette, hogy 
mindazokat, amiket mondott, föntartja. 
Szterényinek nincs joga itt a koalíció 
protektoraként föllépni, mert az tény, 
hogy a talpfabeszerzés kedvezőtlen volt 
már csak azért is, mert a szükséglet­
nél jóval nagyobb mennyiségre kötöt­
te magát az előző kereskedelmi kor­
mány. A bizottság kiküldése teljesen 
fölösleges.

Lukács László ideiglenes kereske­

delemügyi miniszter szintén ellenzi a
bizottság kiküldését.

Apponyi Albert gróf ezzel szem­
ben kéri a bizottság kiküldetését.

A képviselöház nagy többséggel 
a bizottság mellőzése mellett döntött. 
— Miután Szterényi József teljes 2 és 
fél órán át beszélt, az ülés ezenkívül 
mással nem is foglalkozhatott már.

A véderöreform.
Budapest, junius 9.

Khuen-Héderváry Károly gróf mi­
niszterelnök kijelentette, hogy a véd- 
eröreformot még a nyár folyamán le 
akarja tárgyaltatni. Ezért a képviselőket 
százas turnusokban fogják beosztani. 
A képviselők kötelesek bejelenteni, hogy 
mikor, hol tartózkodnak.

HÍREK-

Ha letérdelhetnék.

Ha letérdelhetnék imádkozni melléd 
S szép kacsód szelíden ősz fejemre tennéd, 
Hogyha szólnál hozzám lágyan csengő hangon 
Ahogy megszólalnál,
Ne is többet annál,
Elég volna, hogy szivemből minden bú ki­

haljon.

Csodatevő áldás a te pillantásod,
Amelylyel az átkot gyönyörré varázslód,
Oh, de ha nincs szived, hogy számomra jus- 
A nagy irgalomból, l80n
Tagadó szavadból
Elég csak egy lehellet is, hogy halálra sújtson.

Somlyó Sándor.

— Közigazgatási bizottsági ülés. Somogy- 
vármogye közigazgatási bizottsága junius hó 
14-én dél előtt tiz órakor ülést tart.

Kossuth Ferencz állapota. Kossuth 
Ferenc az orsz. függetlenségi párt vezére teg- 
nap háziorvosának báró Müller Kálmán fő­
rendiházi tagnak engedőimével sótakocsizást 
tett. Most már egészen jól érzi magát, de 
azért a képviselöház ülésein egyelőre még 
nem vehet részt.

— Törvényhatósági bizottsági tagválasz­
tások. Sárközy György főszolgabíró lemon­
dása folytán megüresedett törvényhatósági 
bizottsági tagságra Barcson Fiszár Antal dr 
ügyvédet egyhangúlag megválasztották.

— Közlekedés a Balatonon. A Ualaton- 
tavi Gözhajózási Részvénytársaság ez év 
junius havában niponkint többszöri hajujára- 
tot indít a Balaton Siófok—Balatontüredre 
és vissza, valamint Balatonboglár—Révfülöp
_Badacsony—Fonyódra és vissza.— Junius
-20-tól kezdve az összes állomásokat beveszik 
a forgalomba.

— Országos vásárunk. Az antalnapi
országos vásárunk holnap hétfőn és kedden 
lesz megtartva. Az újabb zárlat miatt azon­
ban szarvasmarhát felhajtani ismét tilos.

— Meghívó- A „Szigetvári Kath. Le­
gényegylet* saját helyiségében f. évi junius 
hó 11-én confetti ós szerpentinnel egybekö­
tött Táncvigalmat rendez. Zenedíj . tagoknak 
30 fill, nem tagoknak 50 fill. Kezdete este 
8 órakor. Felülfizetések, melyek a könyvtár 
javára fordít!atnak köszönettel fogadtatnak.

-- A vasúti ártézi kút fúrását a héten 
már megkezdték a helybeli pályaudvaron s 
a munka éjjel nappal serényen folyik.

— Késelés Kálcsics József a »Ion 
drávai gőzhajó fűtője Solenghi Lipót hajós­
sal egyik barcsi korcsmában mulatott. Amint 
azonban a hajóra visszatérni akartak, út­
közben összeszólalkoztak ós Solenghi a fű­
tőt megszűr ta.

— Sertés és szarvasmarha zárlat. Mint 
hivatalos forrásból értesülünk, a hasított kör- 
mü állatokra ismét zárlatot rendeltek el. — 
Tehát sem országos sem hetivásárra felhaj­
tani nem szabad.

Elfordultam. E hangnak ki tudna el 
lentállni ?

— Perc múlva jövök, — szólt bátyám. 
Menjen csak haza. Az ég áldja . . elrohant. 
Csuromviz léptünk a szobába. Nagybátyáin 
.lövette orvosi táskáját, gumiköpenyét és 
búcsúzott. De én nem maradtam volna ott­
hon egy millióért sem. Vele mentem, hiába 
ellenkezett. - Az utat nem kísértem leírni. 
Elég annyit mondanom, hogy élet veszélyes 
volt. Odaértünk a házhoz. Nagybátyám be* 
ment. Én az eresz alá húzódtam inkább 
mert borzadom a haldokló, nyögő betegek­
től és benn a nö siu. Közvetlen elütlcm 
állt a vasúti töltés. Odébb jobbra a vasúti 
hid. A piros-zöld jelzőlámpák ulig-r'ig pis­
lákoltak. Megnéztem órámat. Az express öt 
perc múlva itt lesz.

— Jézus Mária !
Vakító fénykéve JömlölJ, el szemeim 

előtt és utánam akkora dördülés rázta meg 
a földet, hogy a falnak tántorodtam, Mikor 
magamhoz tértem kissé kábultságomból, ak­
kor is csengett még a fülem és a szemeim 
elölt tüzkarikák táncoltak. És akkor.. Va­
lami lassú remegés Iütött végig a földön . - 
valami rémes . . kísérteties . . . u'ána pe­

dig pattogás, ropogás zaja hallatszott pilla­
natod és a vízbe esett tárgyhoz hasonló 
robaj utána pedig csend . , . .1 A töltésre 
rohantam. Mit törődtem most a viharral. 
Éreztem, hogy valami baj van , . . valami.

A lábaim a földbe gyökereztek. . . a hid 
bedőlt 1 ! A vasúti tud közepe táján rés 
mélynyillás tátongott körötte elgörbüU sínek 
ledőlt karfák ... A villám ! . . Nagyon mes­
sziről halk fütty hangzott 1 . .

Istenem 1 ! 1 A vonat ! ! 1
Percig úgy á'ltain ott mint akit föbe- 

kolintottak zavaros agyamon átfutó'! a ve­
szély érzette a he'dokló ör az elmulasztott 
szolgá'at ... de csak egy percig tétováztam. 
A következő pillanatban hanyatt-homlok ro­
hantam vissza a töltésen, az őrház felé. A 
piros jelzőlámpa ott ált nel támasztva a 
kerítésnek. Világított. Felkaptam. Rohantam 
a töltésre. És száguldtam, repültem a lám­
pással balra, — a vonat elé az express 
elé! Halk morgás zakatolás hallatszott. A 
vonat! Egy kanyarodénál kibukkant az express 
vérvörös lámpája. Magasra emeltem a lám­
pást és többször meglóbáltam fejem fölött. 
És ... Az express elrobogott mellettem.

Vége. A halál . . • Nomvettek észre 1

De mi ez? A vonat hatalmasat fütyül 
a vonat erőszakosan fékez ós lassan mogált.
A kocsik egymáshoz ütődnek a gyors féke 
zéstől.

A jelzést észrevették.
Egy pillanat alatt lentermettek az Uta­

sok. És egy pillanat alatt mindenki tudta 
hogy magyar fiú félig véletlen folytán félig 
hidegvórüsége miatt megmentett kétszáz ide­
gen utast. .,

Három óra alatt készen állt a Ind.
És a vonat tovább ment. Én pfdig ott álltam 
a töltésen, dobogó szívvel, könnyes arcra . 
As arcomon ott égett egy csók, a fülemben
csengtek a köszönetek.

A von.tvezetöt egy hét múlva előlép­
tették.

A vasúti őr meghalt!
Az x-i állomás jegyzőkönyvet vett 

az cselről. De a nevemet és esetemet e > 
kotta a nyilvánosság előtt. Mert igy “a ‘ ^ 
A kétszáz utas azonban — «*! I>liz0,n 
még emlékszik roáin! Életem legboi za m* 
P„‘e volt do « letr.=»bb i" *«*

„em lesz szebb percem ezután sem • •
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Milyen idő várható? A meteorologiai 

intéaet jelentőié szerint : Változékony, szeles 
idő jelentékeny hősttlyedónel helyeukint eső­
vel esetleg zivatarral várható.

— Testgyakorló kör alakulása. Amint 
értesülünk a városunkban alakulandó Test- 
gyakorló kör ügye most már a megvalósu­
lás stádiumába jutott. F. bó 18-án, vasár­
nap, délelőtt 11 órakor a polgári fiú- isko­
la egyik tantermében alakuló közgyűlés lesz, 
melynek főtárgyát a tisztikar megválasztása 
és az alapszabályok megvitatása fogják ké­
pezni.

— Köztisztaság ellen vétett. Turléki 
József rendőr jelentette, hogy f. hó 9-én 
délben éssrevette, hogy özv. Fxichs Mórné 
helybeli gyümölcsárus kofa abból a literes 
bádogból ebédel, amelylyel a vásárló közön­
ségnek gyümölcsöt szokott mérni mire ő 
rögtön hozzá ment s a helyet, hogy jó ét­
vágyat kívánt volna neki, a literes bádogot 
a benne levő étolmaradékkal elkobozta. — 
(Igen helyesen tette.) Fuchsnó köztisztaság 
és közegészség elleni kihágás miatt föl van 
jelentve.

-- Kettős vágány Budapest—Dombóvár 
között. A kereskedelemügyi miniszter jóvá­
hagyta és elrendelte Budapest és Dombóvár 
között a második vágány kiépítését. E máso­
dik vágány üzembevételével a Fiume és Bu­
dapest közötti fdrgalom lényegesen meglesz 
könnyítve, amennyiben a gyorsvonat útját 
körülbelül 3 órával rövidebb idő alatt teheti 
meg mint most.

— A pécsi közigazgatási tanfolyam 
tizenkettedik tanéve szeptember 1-ón nyílik 
meg. A fölvételhez a főgimnázium vagy fő­
reáliskola nyolcadik osztályának bizonyítvá­
nya és egy évi gyakorlat szükséges. Az évi 
tandíj 40 korona.

te a szükségletét, kérésével elutasittatott.
Nagy vita csak a báró Wenckheim Bé­

la utcaiak azon kérelme felett támadt, mely­
ben a vízvezetéknek ezen utcába való beve­
zetését kérték. Az elöljáróság ezen kérel­
met érdemben csak akkor akarta tárgyalni 
ha a belügyminiszter válasza az újabb víz­
vezetéki segély tárgyában megjött dr. Busa 
Ernő a kérelmet már most teljesítené. — 
dr. Seily Ádám azon álláspontot foglalta el, 
hogy a vizveietók addig nem bővíthető amíg 
legalább egy nyár nem igazolta a viz elég­
séges voltát. De ha a vízvezetéket ki is bő­
vítik, azt nem lehet, egyes utcák kérelme 
szerint, ötletszerűen meg tenni. Előbb ter­
vet kell készíteni, hogy hová lehet és hová 
kell a vízvezetéket kibővíteni. Duchon Ödön 
szerint ezen utcába feltétlenül be kell vin­
ni az Artézi vizet, mert itt vannak a leg­
egészségtelenebb kutak. Ezért ezen utca 
minden fellépő járvány fészke. — dr. Szabó 
István szerint van egy másik járvány fészek 
és ez a Mátyás király utca, mert a jó évek­
ben is csak ezen utcákban volt kolera, dr. 
Szily álláspontját helyesli.

Vargha Sándor közvetítő indítványa 
szerint, a a képviselőtestület arra utasította 
az elöljáróságot, hogy a vízvezeték kibőví­
tése terveit és költségvetését haladéktala­
nul készítse el, és tegyen mihamarább indo­
kolt javaslatot.

Tárgyaltatott még több települési és il­
letőségi ügy is.

Közgazdaság.

□ A vetések állása. Az utóbbi hetek­
ben bizony nagyon változékony volt az i dő; 
különösen n sok esőzés adott aggodalomra 
okot a gazdának. A Dunámul vetósállásáról 
eltekintve egyes helyektől, ahol jég nem volt, 
a legjobb hírek érkeznek. As időjárás kedvező 
8 0 legszebb termés reményei kecsegtetnek. 
Somogybán például u vetésekben semmi 
változás sem állott elő. A búzák általánosan 
igen szépek és ba valami baj nem éri őket 
jó termésre lehet kilátásunk. A tengeri szépen 
fejlődik és panaszra okot nem ad. Az árpa 
és zabvetések is kifogástalanok.

□ A eelyemtenyósztós fejlődése. A 
selyemtenyósztés hazánkban örvendetes fel­
lendülésnek örvend. Bezerédy Pál selyeinte- 
nyésztósi felügyelő közlése szerint külölösen 
Békés-megyében emelkedett a selyemtenyósz- 
tők száma. A tavalyi 125.000 kilogramm 
gubóval szemben, 159.000 kg. gubót ter­
meltek. A békéscsabai 128 orsóra berende­
zett selyemgyár 1910-ben már 150.471 nyers 
gubót dolgozott fel és 14,000 kilogramm 
selymet állított elő. A gyár 500 munkást 
foglalkoztatott, kiknek 83.000 koronát fize­
tett ki a gyár. Szederfa ültetésre mint a 
jelentés mondja, nagyon sósat áldoz az ál­
lam, azonban a haladás nem nagyon szá­
mottevő a minden irányban előforduló elemi 
csapások miatt.

A képviselőtestület ülése.

Szerdán tartott képviselőtestületünk, a 
már megszokott részvétlensóg mellett ülést.

A főbb tárgyai az ülésnek a követke­
zők voltak:

Miután az érdekelt háztulajdonosok a 
befektetői! tőke 8°/o bistositották. a Rúkó- 
czi-utcai vízvezetéket, Tichy Aladár eddigi 
vállalkozóval Kátai Lajos kertjének köze­
péig meghosszabbítja.

A helybeli Dalosegyesületnek 50 koro­
na segélyt szavazott meg, de dr. Szabó Ist­
ván indítványára, azon óhaját fejezte ki, 
hogy viszonzásul a dalárda is adjon a nagy- 
közönségnek időközönkint eercnádot.

Nagyatád átiratot intézett a staggione 
szinikerület tárgyában. A képviselőtestület e 
felett napirendre tért. Indokokat itt nem em ! 
littünk, mert akkor úgy ezen, mint általában I 
egész sziniügyünk felett bírálatot kellene; 
mondanunk. Ez pedig terjedelménél fogva 
som illik jelen cikk keretébe.

Nagyváty község vásárt óhajt. A kép­
viselőtestület eddig elfoglalt elvi álláspont­
jának megfelelően a hozzájárulást nem ad­
ja meg.

Bálint István a ménlovak ellátását vál­
lalta el, akként, hogy u város neki egy mé- 
türmázsa zabért 17 kort fizet. Most őzen ár 
felemelését kérte, — do, mivel kellő körül 
érintéssel, ennél olcsóbban is beazeiezbet-

Tanügy.
— Az szigetvári polgáriskolák évvégi 

vizsgálatainak rendje. Jun. 12. d. e. hittani 
vizsgálat a fiúiskolában, d. u. a leányiskolá­
ban. 13-án d. e. ének,-torna-vizsgálat d. u. 
zene,-ének,-torna,-vizsgálat a fiúiskolában. 
14. d. e. osztályvizsgálat az I. leányosztály­
ban. d. u. a II. leányosztályban. 16. d. e. a 
III. leányosztályban, d. u. a IV. leányosz­
tályban. 17. d. e. az I. fiúosztályban, d. e. 
a II. fiúosztályban. 19. d. e. a III, fiúosz­
tályban d. u. a IV. fiúosztályban. 20. záró­
ünnep.

— Évzáró vizsgák az áll. elemi iskolá­
ban. A szigetvári á"ami elemi iskolában az 
évzáró vizsgálatok a következő rendben tar­
tatnak meg. Junius 19-én I. Il-ik III. IV-ik 
liu és leányosztályokban junius 20-án pedig 
az V-ik Vl-ik fiú és leányosztályokban min­
denkor d. e. 8 órakor kezdődőleg.'

Az iparostanonciskola évzáró vizsgája 
•zt megelőzőleg junius 18-án d. u, 2 órakor 
tartnlik meg. Az igazgatóság.

vízzel felfűzve
csecsemők, gyermekeit, valamint 

gyomorbajosok
régbevált tápláléka
A) x>rw<liAap xi/ánAsa*
Tiszta alpesi tejet

tartalmai 
1 dobos 1 hon 80 mi,, 

minden gyógy azertórbort 4a 
drogériában Kapható. 
Proepsktua ugyanott. e

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint

Arak 50 kilogramonként értetődnek. 

Szigetvár, 1911. junius 9-ón.
Búza — K 11,30 11.40 
Rozs — „ 7.80 8.—-
Árpa — „ 7.--------.—
Zab — „ 9.--------
Tengeri , 7.------ .—
Bükköny „ 9.------ .—
Bab , 12.------- —

Budapesti áru tőzsde.
Határidő üzlet.

Mai árak.
Búza októberre — — 11.49
Rozs októberre — — 9.24
Zab , , — — — 8.28
Tengeri májusra — — fi.91

,M-i i t? ‘ — Papa megengedte! Hisz valódi JAC03I- 
félo Antinicotin-cigaretliihűvolyek fadobozban !"

' ) 7,'-V I , * ( -rí f• * ' ' )\ i**x

'v'- v -Jtjj/PljT
< n t . v. > lA i

m

Vigyázzon I Csakis a „JACOfil" jelzéssel valódi
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Árverési hirdetmény
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 

évi LX. t.-c, 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a budapesti I—111. kei. 
kir. járásbíróságnak 1911 évi Sp V. 99-/0 
számú végzése következtében Duchon Ódon 
és dr. Sziiy Ádám ügyvédek által képviselt 

'Gyöngy Sándor javára 680 K 90 (ill. s jár. 
erejéig 1911 évi május hó 4-en foganatosí­
tott kielégítési végrehajtás utján lefoglalt 
és 710 koronára becsült következő ingósá­
gok u. m. 81 pár cipő nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás­
bíróság 1911 évi V. 229/2 szánni végzése 
folytán 680 K 90 fül, tőkeköveteles, en­
nek 1910 évi január hó 6 napjától járó ö lo 
kamatai Vt°/0 váltódij és eddig összesen 
91 K 10 fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig Szigetvárét! alpeies lakó 
sán Kanizsai ut 2 sz. alatt leendő megtar­
tására 1911 évi Junius hó 17 ik napjának dél­
utáni 4 órája határidőül kilüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 10b 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881, évi LX. t.-c. 120 §. értei­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetváron 1911 évi junius hó 3.
Klie János

kir. jbir. végrehajtó.

Értesítés !"5

Van szerencsénk a t, közönséget
értesíteni, miként vegytisztító és mii- 
kelmefestö intézetünkben mindennemű 
ruhák, tárgyak szárazon és vegyileg a 
legkifogástaíanabbul tisztittatnak és fes­
tetnek.

Megrendelések eszközölhetek : Szi­
getvár és környéke részéről Faragó 
Károly szigetvári úri és női szabó üzle­
tében, nemkülönben postai megbízások 
is gyorsan és pontosan teljesittetnek. 

Tisztelettel
Sajti és Társa

Pécs, lndóház-ut 40. Föüzlet Kakó- 
C'zi-ut 27.

965
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Mozsgó község elöljáróságától.

Árlejtési hirdetmény.
A mozsgói kántoriamtól lakás átalakítására vonatkozó jóvá­

hagyott költségterv végrehajtása tárgyában Nlozsflón a körjegyzői 

irodában
1911. junius hó 25-én d. u. 3 órakor

nyilvános árlejtés fog tartatni, melyre az árlcjtezni szándékozók 
ezennel meghivatnak.

A kőműves és ácsmunka az anyaggal együtt 1040 korona, az 
asztalos munka 846 koronában van előirányozva, melyek az ár­
lejtéssel egyidejűleg tartandó képviselőtestületi közgyűlés megállapí­
tásához képest együtt, esetleg külön jutnak árlejtés alá.

A munkálatok az árlejtéstől számított 10 nap alatt mcgkozMen- 
dök és egyfolytában befejezendök.

A munkálatok költségei az építkezés arányában lesznek kifizetve.
Az építési költségterv és árlejtési feltételek a mozsgói körjegyzői 

irodában bármikor betekinthetök.

Mozsgón 1911. junius 4.

Községi elöljáróság.
Lejthényi
körjegyző.

Zongora és czimbalom
(hangolást) és

kotta szerinti tanítást elvállal

Horváth János karmester
Szigetvár. Bástya-utca 9. sz.

IS

Járványok idején és minden időben semmi 
sem biztosítja jobban az egészséget, mint a 
jó és emcsztóképes gyomor, meg a tiszta ivó­

víz. Kiváló ezköz i rre
—:—-------a mohai , —Í61ES”

FORRÁS
természetes szénsavdús ásványvíz, mint feltét­
lenül tiszta, kellem s és olcsó savanyít viz: dús 
sz< sav tartalmánál fogva nemcsak biztos óvszer 
fertőző elemek ellen hanem a. benne foglalt 
gyógyítóknál f'jgva kitűnő szere n legkülönt- - 
!ébl) gyomor, légcső és húgyszervi betegségeknek
---------Kedvelt borvíz zzizzz:

Főraktár :

OSGSODÁU GUSZTÁV
kereskedésében SZ!' ül'VÁR,

mrnmm

Árverési hirdetmény.
Özvegy Bráun Lajosné Teldafalu községhez tartozó l itézi pusz­

tai haszonbérlő megkeresésére ezennel közhírré teszem, hogy a vi­
tézi pusztai haszonbérelt gazdaságban lévő, Hacker Mayer soproni 
marhakereskedö által megvett, de általa a kikötött időre átnem vett 
(23) huszonhárom darab löd azaz egyszázötvenkilenc métermázsa 25 
azaz huszonöt kilogram súlyú hizlalt tarkamarha (göböly) Tehla- 

_ falu községhez tartozó Vitézi pusztán (szigetvári járás, 
gí Somogy vármegye) MII évi junius hó lé-ili napján (lel- 
ÉJ után CU ^ fél négy órakor megtartandó nyilvános arve-
|| résen a legtöbbet Ígérőnek egyben, vagy a mennyiben igy vevő

nem jelentkeznék, páronként vagy darabonként el fog adatni. 
Életsulyra a szokásos 10 % leszámittatik.
A kikiáltási ár métermázsánként fi04) egyszáznégy korona s 

igy a 23 darab göbölyre, a 10 % életsűly leszámításával 14906 
korona 32 fillér azaz tizennégyezerkilencszázhat korona harmincz- 
ketlö fillér.

Árverezni szándékozók kötelesek a kikiáltási ár 10 °/o-át az 
árverés megkezdése előtt kezeimhez letenni.

A göbölyök súlyáért és egészséges voltáért — szóval semmi 
tekintetben — szavatosságot a megkereső fél nem vállal.

A göbölyök azonnal átveendők és a beígért vételár s a vételi 
illeték azonnal készpénzben fizetendő özv. Bráun Lajosné kezéhez.

Ha vevő az árverési feltételeknek, vagy azok bármelyikének 
eleget nem tesz, a bánatpénzt elveszti s az általa megvett göbölyök 
az ö veszélyére újból elárverezteluck és az általa beigéit és az uj 
árverésen elért netáni kisebb vételár közötti kiilömbségért telelös.

Szigetvár, 1911 évi junius bő 9-én.
Dr Busa Ernő

kir. közjf

Nyomatott Kozáry Ede könyvnyomdájában Szigetvar.


